

Stenungsunds hoppryttarförening



Protokoll - Styrelsemöte Stenungsunds hoppryttarförening

Dag och tid: 2012-06-18 kl. 18:00 – 20:30

Plats: Sundahallen, Stenungsund

Närvarande: Annika Adolfsson, Malin Aulin, Anne Olsson, Nina Rasmusson, Lena Tegenfeldt, Lotta Wahlborg

12/32 Öppnande av mötet och föregående anteckningar

Lotta hälsar alla välkomna. Föregående anteckningar lades till handlingarna.

12/32 Hemsidearbetet

En extern hemsidekonsult har bistått med synpunkter på vår hemsida. Det allmänna intrycket var att hemsidan är bra och motsvarar vad man kan förvänta sig. Några förbättringsförslag för bättre tillgänglighet gavs. Styrelsen beslutar

- att alla dokument som läggs ut på hemsidan ska vara i formatet pdf.
- att en permanent uppmaning till medlemmarna läggs ut, att lämna in information t ex tävlingsresultat till hemsidan (se exempel [www Roslagens rid och KK](http://www.Roslagens_rid_och_KK)), kommer även i nästa månadsbrev)

Lotta återkopplar beslutet till webbansvarig.

12/33 Förrådslokal och inventarier

Nina presenterar tre olika alternativ för frostfri förvaring av diverse material som klubben har. Endast ett har tillräckligt med plats och ligger inom rimligt avstånd. Styrelsen beslutar

- att av Stall Holmegård hyra förråd, t o m 2013 års utgång, för 100 kr/månad till totalkostnad 1200 per år.

Lotta återkopplar beslutet till Stall Holmegård.

En fullständig inventarielista ska upprättas. Malin ansvarar.

12/34 Vykort

Styrelsen diskuterar om ett eget SHRFs vykort kan vara aktuellt och konstaterar att det inte känns prioriterat i dagsläget.

12/35 Planerade aktiviteter

Medlemsdagen

Två offerter har inkommit gällande anläggning. Båda uppfyller kravspecifikationen. Med motivering billigare pris och styrelsens tidigare tagna inriktningsbeslut om vikten av att aktiviteter sprids på flera anläggningar, beslutar styrelsen

- att för medlemsdagen 16 augusti hyra anläggning av Sofia Westergren i Ucklum för 4 tkr inkl uteboxar.

Annika återkopplar beslutet till anläggningsinnehavarna. Lena ansvarar för framtagande av detaljbudget och inbjudan för dagen.

Vattengravsträningar i sommar

Två offerter har inkommit från anläggningar som är intresserade av att tillsammans med SHRF erbjuda andra klubbar träningsmöjlighet på vattengrav. Båda anläggningarna uppfyller kravspecifikationen och båda erbjuder samma pris, 100 kr/ridande ekipage.

Styrelsen beslutar

- att i samarbete med Stall Holmegård erbjuda andra föreningar vattengravsträning under juli månad
- att i samarbete med Sofia Westergren i Ucklum erbjuda andra föreningar vattengravsträning under augusti månad

Nina återkopplar beslutet till anläggningsinnehavarna. Malin ansvarar för utskick till föreningar.

12/36 Ekonomi

Halvårsavstämning

Anne har gjort en halvårsavstämning. Vårens tävlingar har haft nära 15% fler starter än budgeterat, vilket har genererat ett överskott samtidigt som vi varit lyckosamma med sponsring och bidrag för andra aktiviteter. Resultatprognos för året är i dagsläget ett överskott på ca 20 tkr mot budgeterat - 8 tkr.

Redovisning av delegationsbeslut

Lotta redovisar inköp av hederspriser för 1tkr

12/37 Offert presentationsfolder/medlemsfolder

Fyra offerter har inkommit på medlemsfoldern. Pris för framtagen och färdigtryckt folder i 300 exemplar beräknad kostnad 11 tkr. SISU finansierar 5 000 kr.

Lena avtalar med tryckeri samt ansvarar för att samordna arbetsgrupp och material till projektet.

12/38 Nästa möte

Vecka 26. Bordlagda punkter som återkommer; funktionärsdag i samband med OS-hoppning, strategidag tillsammans med TS och planeringskalender för höst/vår.

2012 -06-21

Lena Tegenfeldt

.....
Sekreterare

2012 -06-21

Lotta Wahlborg

.....
Justerare